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Рецензії, хроніки, персоналії 

РЕЦЕНЗІЯ 

на монографію: 

ДОБРОБУТ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ:  

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УМОВАХ НОВОЇ ПАРАДИГМИ 

РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ1 
 

Масштабні зміни суспільного розвитку супроводжуються необхідністю забезпечення високої 

якості та рівня життя населення територіальних громад незалежно від місця проживання, що 

вимагає переосмислення багатьох теорій, існуючих понять та усталених парадигм. У сучасних 

умовах реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади найбільш 

вагомим завданням є розвиток спроможних територіальних громад, здатних вирішувати суспільні 

питання, які належать до їх компетенції та задовольняти потреби населення. При цьому, 

констатація факту нерівномірного розвитку територіальних громад актуалізує потребу досліджень в 

напрямі нівелювання ризиків, що супроводжують реформу адміністративно-фінансової 

децентралізації, а також необхідності урахування економічних, соціальних і просторових чинників 

в умовах формування нової парадигми регіонального розвитку.  

Для обґрунтування природи системних змін у сфері регіонального соціально-економічного 

відтворення необхідно враховувати фінансово-економічні, соціальні та просторові чинники, які 

розкривають характер соціально-економічної диференціації. Враховуючи міждисциплінарний 

характер теоретико-методологічних основ дослідження, надзвичайної актуальності набувають 

запропоновані авторкою погляди щодо вдосконалення фінансового забезпечення добробуту 

територіальних громад не тільки у частині виконання функцій та забезпечення якості публічних 

послуг, а й через активізацію їхнього ендогенного потенціалу, формування сприятливого 

середовища та територіальної згуртованості. З огляду на вказане, монографія Гринчишин Ірини є 

своєчасною та актуальною. 

Наукова та практична цінність рецензованої монографії підтверджена обґрунтованими та 

достовірними результатами в межах об’єкту, яким виступили процеси функціонування бюджетних 

механізмів забезпечення добробуту територіальних громад в умовах адміністративно-фінансової 

децентралізації та реалізації політики регіонального розвитку, та предмету, що представлений 

теоретико-методологічними засадами та прикладними аспектами функціонування бюджетних 

механізмів забезпечення добробуту територіальних громад у контексті зменшення соціально-

економічної диференціації їхнього розвитку.  

Аналіз монографії свідчить, що авторкою виконано доволі ґрунтовне критичне вивчення 

теоретичного базису поставленої наукової проблеми щодо формування науково-методологічних 

засад i розроблення аналітико-практичного і науково-методологічного інструментарію 

вдосконалення бюджетних механізмів забезпечення добробуту територіальних громад в умовах 

поглиблення соціально-економічної диференціації. 

У монографії розкрито теоретико-методологічні основи добробуту територіальних громад; 

детерміновано наукові підходи до трактування сутності, ознак та функцій територіальної громади. 

Авторкою обґрунтовано концептуальні засади забезпечення добробуту територіальної громади, які 

передбачають одночасне задіяння інструментарію місцевої політики соціально-економічного 

розвитку на засадах громадоцентричного підходу та інструментарію нової політики регіонального 
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розвитку на основі диференційованого підходу, слушно зазначаючи, що імперативом добробуту 

територіальної громади є якість та рівень життя не залежно від місця проживання.  

Наукову цінність викликає структурна детермінація бюджетних механізмів забезпечення 

добробуту територіальних громад через виокремлення змістовної, стратегічно-програмної, 

функціональної та інституційної складових. Викликає науковий інтерес запропонований авторкою 

методологічний підхід до дослідження бюджетних механізмів забезпечення добробуту в умовах 

поглиблення соціально-економічної диференціації на основі тріади найбільш актуальних теорій та 

концепцій регіонального розвитку, фінансів та соціальних наук, практичну значущість представляє 

науково-методичний підхід до оцінювання добробуту територіальних громад, а також використання 

авторкою методу просторової автокореляції, що дало змогу виявити «точки зростання» в регіоні та 

поширення ними позитивних імпульсів до розвитку інших громад. 

В цілому позитивно оцінюючи наукове та практичне значення одержаних авторкою результатів 

дослідження, варто відмінити, що рецензована монографія є завершеним науковим дослідженням, 

містить теоретичні положення, розробки прикладного характеру, висновки i пропозиції щодо 

вдосконалення бюджетних механізмів забезпечення добробуту територіальних громад. Зазначене 

дає підстави визнати монографію Гринчишин Ірини Миколаївни «Добробут територіальної 

громади: фінансове забезпечення в умовах нової парадигми регіонального розвитку» актуальною в 

теоретичному та практичному сенсі. 
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